

2020年8月20日 星期四

编辑:张花 版式:欧阳梅 校对:龙师群



路遇私家车发动机下护板半脱落

暖心的哥紧跟2公里“逼停”

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 刘先军

本报讯 昨日,市民刘先生倍受感动,一名的哥为了提醒他所驾驶车辆存在严重安全隐患,竟一路紧跟、鸣笛,直至2公里外他主动停车。

当日下午3时许,市民刘先生驾车行至北二环路段时,发现后面紧跟一辆不断鸣笛的出租车。刘先生起初以为的哥是想超车,便主动降低车速为对方让行。没想到,这辆出租车成功超车后,竟在前方靠边停了下来,的哥还下车挥手示意让他靠边停车。刘先生下车一看,才发现原来自己车子的发动机下护板已经处于半脱落状态,刚才行车时一直被拖在路面摩擦,万一起火后果不堪设想。

正当刘先生不知所措时,这名热心的哥又从车里拿出了工具,和车内的乘客一道帮其将发动机下护板绑好固定,并提醒他尽快去修理店检查更换。“当时我非常感动,他竟主动为我这个陌生人的安全着想……”刘先生当即询问的哥的姓名,希望待车辆修好后再登门感谢。然而这名的哥笑着摆摆手,便悄然离去。



董忠军(上)与乘客帮助刘先生固定破损的发动机下护板

事后,刘先生打听得知这名好心的哥名叫董忠军,他不仅多次拾金不昧,还积极参与“爱心送考”“关爱孤寡老人”等

公益活动,是出租车公司的优秀驾驶员。“助人是快乐之本,我做的只是举手之劳。”董忠军谦虚地表示。

石鼓区牛角巷社区:

党员志愿者抢修电路解民忧

■本报记者 胡亚华
通讯员 廖曼莉

本报讯 “李书记,家里突然没有电了,我一个老年人在家,晚上实在不方便,请问社区有认识的电工吗?”17日晚,石鼓区青山街道牛角巷社区接到一求助电

话,家住商业新村23栋的刘爷爷家里突然断电,求助社区帮忙解决。

接到求助电话后,社区马上组织应急处突小分队队员前往了解情况。接到任务后,党员志愿者周辉拿着手电来到刘爷爷家,对其家中的线路、开关等逐一进行排查,及时排除了故障,家里亮堂起来,刘爷

爷握着周辉的手感激不已。

据介绍,目前,牛角巷社区有不少空巢老人,为更好地服务居民,牛角巷社区新时代文明实践站组建成立了一支应急处突小分队,成员由党员和“衡阳群众”志愿者组成,通过贴心服务,进一步拉近了社区和居民群众之间的距离。

外地游客在南岳与家人走散

衡阳铁警主动帮扶团圆

■本报记者 金明达
通讯员 莫玉鑫

本报讯 近日,一名江西萍乡籍老人随家人到衡阳南岳大庙祈福,不慎与家人走散。正当老人踌躇无措之际,衡阳铁路公安处衡山站派出所民警主动作为、暖心助力,帮助老人找到家人。

8月17日晚,衡山站派出所民警在执勤时,发现一位老人在衡山火车站售票厅徘徊,似乎遇到了困难。民警主动上前询问,但因老人口齿不清,说着方言,只知老人与家人走散,但不知其家庭住址和家属信息。为了帮助老人,民警将其带回了派出所,通过细心询问,成功联系上了其亲属。

据了解,这名老人随家人从江西萍乡来到南岳大庙祈福,不料景区游客众多,他不慎和家人走散。由于老人着急回家,便独自从南岳乘坐出租车来到衡山火车站,但因未带身份证件,买不到票,苦苦在售票厅徘徊了几个小时。经民警联系,家属来到衡山站派出所,见老人平安无事,连声称谢。

别让货车变“祸车”

衡阳县交警查获两台“百吨王”

■本报记者 姚永军
通讯员 汤艳

本报讯 为扎实推进“减量控大”工作部署,净化道路交通环境,预防交通事故发生,衡阳县公安局交警大队加大对超载、超员、酒驾等严重交通违法行为的查处力度,近期连续查获两台“百吨王”货车,及时消除了道路交通事故隐患。

8月12日19时46分,刘某驾驶一辆重型自卸货车行经S336线樟树乡衡利丰

路段被衡阳县公安局交警大队一中队执勤民警查获。经检测,该车核载重量31000kg,实载101140kg,超限率达100%以上。民警依法予以刘某驾驶证记6分,罚款1000元,并要求其将超载货物进行卸载转运。

8月14日9时49分,陈某驾驶一辆重型货车行驶至洪市镇被衡阳县公安局交警大队四中队执勤民警拦下检查。经检测,该车核载重量16100kg,实载100800kg,超限率达100%以上,堪称名符其实的“百吨王”。民警依法予以陈某驾驶证记6分、罚款1000

元,并要求其将超载货物进行卸载转运。

超载行驶会使轮胎发生变形,极易发生爆胎、刹车失灵、钢板弹簧折断等险情,超载的大货车就是道路上的“定时炸弹”。衡阳县公安交警将切实加大重点时间、重点路口的治理力度,最大限度预防和减少道路交通事故的发生。



三座垃圾中转站 提质美容

雁峰区全力打造文明样板垃圾中转站

■本报记者 胡亚华
通讯员 张衡萍

本报讯 “苏眼井垃圾中转站大变样,比先前漂亮了蛮多。”连日来,苏眼井居民致电本报新闻热线8611110反映,中转站不仅穿上了“新衣”,还添加了新设备,经过中转站闻不到异味,比先前干净多了。

19日下午,记者来到现场一探究竟,只见该垃圾中转站墙面和地面都铺设了瓷砖,其中墙面白色,地面则为耐脏的灰色,并施划了黄色安全警示线,中转站内压缩垃圾等设备全部用蓝色的油漆粉刷一新。记者发现,站内除臭设施和灭蚊装置一应俱全。中转站的管护员告诉记者,眼下工作环境得到了大大改善,感到舒心多了!

为创建全国文明城市、国家卫生城市,雁峰区环卫所对辖区内的苏眼井、天马山立交桥、绝缘材料厂等3座垃圾中转站实行提质改造。雁峰区城管和综合执法局负责人表示,今后将进一步拓宽垃圾中转站的升级改造范围,在提升硬件设施的基础上,优化管理举措,全力打造文明样板中转站,不断改善垃圾中转站的卫生环境和服务质量。

冒着烈日 美化环境

都司街华耀小学开展
暑假社会实践活动

■通讯员 肖毅 吴玲玲

本报讯 日前,来自都司街华耀小学四年一班的10余名同学,冒着炎炎烈日参加了一次有意义的暑假实践活动。

活动第一站,同学们来到了帝景山庄至蒸水桥路段环卫工集中点,开展创卫体验教学活动。在环卫工人的指导下,小队员们仔细搜寻拾捡路边和草坪中的垃圾,亲身体会环卫工人平日里工作的辛苦。他们还用自己的零花钱购买清凉解暑的西瓜和饮料送到环卫工人手中,让他们感受到烈日酷暑下的一丝清凉。

活动第二站,小队员们来到了衡阳市虎形山国防教育广场,依次参观了“百年空袭灾难警示墙”和“百名衡阳军事人物风云录”。通过参加暑期实践活动,让孩子的心灵得到了洗涤,让他们感受到幸福是来之不易的。

